



## Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2023. számú

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 8-i rendkívüli testületi üléséről

Az ülés helye: Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal

Jelen vannak:

- 1./ Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Laczkó Gábor alpolgármester
- 3./ Belák Vince Ottóné képviselő
- 4./ Lágymányosi Zoltán képviselő
- 5./ Petrenné Novák Edina képviselő

Bejelentéssel van távol: Galbács Tamás képviselő  
Szabó Ervin képviselő

Hivatalból jelen van: Mucsina Erika jegyző  
Galanics Mihályné jegyzőkönyvvezető

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: köszöntötte a jelenlévőket megállapította, hogy a rendkívüli testületi ülés határozatképes, a képviselő-testület 7 megválasztott tagjából 5 fő jelen van az ülésen.

A meghívóban közölt napirendet kiegészítve az alábbiak szerint tett javaslatot az ülés napirendjére.

- 1./ Magyarnándor Község Önkormányzata szociális étkeztetés szakmai programjának elfogadása  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 2./ A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 7/2021. (X. 15.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 3./ Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó pályázat benyújtása  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

4./ Polgármesteri tájékoztató

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javaslat szerinti tartalommal elfogadta az ülés napirendjét.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

**1./ Magyarnándor Község Önkormányzata szociális étkeztetés szakmai programjának elfogadása**

**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

(írásos előterjesztés)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Írásos előterjesztés szerint tett javaslatot a szociális étkeztetés szakmai programjának elfogadásra.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatát

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**24/2023. (III.8.) határozata**

**a szociális étkeztetés szakmai programjáról**

Magyarnándor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 5/A. §-ában foglaltak alapján Magyarnándor Község Önkormányzata a szociális étkeztetés szakmai programját a határozat melléklete szerint fogadja el.

Felelős: Schmiedt Károly polgármester

Határidő: azonnal

**2./ A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 7/2021. (X. 15.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Felkérte a Jegyző asszonyt ismertesse mi indokolja a rendelet módosítását.

MUCSINA ERIKA jegyző: A szociális étkeztetés igénybevételére szolgáló megállapodás a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 7/2021. (X. 15.) önkormányzati rendelet 1.sz. melléklete. Indokoltabbnak látták, hogy az első napirendi pontnál elfogadott szociális étkeztetés szakmai programjának melléklete legyen a megállapodás, mivel azzal függ össze. Ennek okán javasolta a szociális ellátásokról szóló 7/2021.(X.15.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének hatályon kívül helyezését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a következő rendeletét.

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**3/2023. (III.9.) önkormányzati rendelete**  
**a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 7/2021. (X. 15.)**  
**önkormányzati rendelet módosításáról**  
(rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**3./ Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó pályázat benyújtása**  
**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**  
(írásbeli előterjesztés)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az írásos előterjesztés alapján kérte a határozati javaslat szerinti döntés meghozatalát.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatát

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**25/2023. (III. 8.) határozata**  
**Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó**  
**pályázat benyújtásáról**

Magyarnándor Község Önkormányzata a vízgazdálkodásért és egészségügyért felelős belügyminiszter - a pénzügyminiszterrel egyetértésben - a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1 jogcíme szerint kihirdetett Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt Pályázatra pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

Határidő: 2023.03.20.

Felelős: Schmiedt Károly polgármester

**4./ Polgármesteri tájékoztató**  
**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A hulladékszállítást végző DTKH Kft. 2023. április hónapjától megindítja a zöld hulladék gyűjtését a településen a testület döntése alapján. A gyűjtési napokról és a zsákok átvételének helyéről a lakosság szórólappal tájékoztatva lesz. Tájékoztatta a képviselőket, hogy 2023. június 30-ai a jelenlegi közszolgáltatási szerződések megszűnnek, mivel a szolgáltatást a MOL veszi át. Emiatt a zöldhulladék elszállítására április 1-től június 30-ig az aktív szerződéssel rendelkezők részére 6 db gyűjtőzsákot biztosít a szolgáltató.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: A zsákokat térítésmentesen biztosítják? Házhoz menő gyűjtésről van szó?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Igen térítésmentesen, az ezen felüli szükséges zsák megvásárolható lesz. Meg fogják küldeni mely kereskedelmi egységben lesz a vásárlás biztosítva.

Magyarnándor település sikeresen pályázott a 2023. évben kiírt országfásítási program keretében 30 db facsemetére, ebből 20 db a foci pályára, 10 db a József Attila úti játszótér területére kerül telepítésre, hogy a későbbiekben árnyékot biztosítson. A szállítás konkrét időpontjáról még nem rendelkeznek információval. Ez a program teljesen költségmentes, térítésmentesen biztosítják a facsemetéket, a szállítást, szakembert az ültetéshez.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: A Kossuth úti játszótérre nem lenne szerencsésebb a fák telepítése? Az elmúlt évben is a Mohorai út mentén javasolt terület környékére lettek telepítve az akkor igényelt facsemeték.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Azok nem a játszótér területén vannak feltételezi, hogy a mostani javaslat arra vonatkozott, mivel ott semmi árnyék nincs jelenleg. A Kossuth úti játszótéren viszont vannak fák.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A Kossuth úti játszótér mellé épül majd a piac, az építési munkálatok miatt sem érdemes abban a helyszínben gondolkodni jelenleg faültetés terén. Következő kérdése a testület felé, hogy a TOP-PLUSZ pályázat keretében bontásra kerülő két ingatlan nyílászáróira, cserépre, tetőanyagra stb. tartson-e igényt az önkormányzat, vagy bízva a bontást végző vállalkozóra ezek elszállítását is .

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Az egyik házon pala van, az veszélyes hulladék. A többit amit lehet véleménye szerint értékesíthetné az önkormányzat hivatalosan.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az egyik bontandó ház cserépfedés van, arra utalt, valamint bontásra kerül majd a régi iskolaépület is későbbiek során az új bölcsőde építése miatt, azon is cserépfedés van. Munkaerő is kell az összegyűjtéséhez, amit nem tud, hogy honnan tudna biztosítani. Az is kérdés, hogy hol lenne tárolva bontott anyag?

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Kérdés, hogy milyen állapotú a bontott anyag. Véleménye szerint nagyon át kell gondolni, mert ez azzal járhat, hogy a veszélyes hulladékot is az önkormányzatnak kell elszállítania, s az bonyolult és költséges lenne. Az önkormányzatnak amíg volt 5-6 férfi közmunkása könnyebb volt a helyzete ilyen esetben, jelenleg van 2-3 női közmunkás, ezért nincs rá kapacitás.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Feltételezi, hogy a veszélyes hulladék kezelése benne van a pályázatban, azt a kivitelező vállalja. Milyen állapotban vannak a bontott anyagok azt kellene megnézni. A nyílászárók valószínű nem lesznek használható állapotúak.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az előző bontásnál, amikor a Kossuth úton a játszótér helyén került elbontásra egy ház az is géppel történt és maradványok el is szállították a törmeléket.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Ha géppel történik a bontás akkor nem lehet hasznosítani az elbontott anyagokat. A vállalkozót kellene megkérdezni, hogy van-e arra kapacitása, hogy kézzel bontsák el az épületeket.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az utóbbi években a településünk nagy számban tudott élni a pályázati lehetőségekkel. Ennyi kiírás nem volt régebben, melyre a települések tudtak pályázni most lehetett megragadni az alkalmat. Több elnyert, nagy volumenű pályázat kivitelezése ez évben indul el és vannak már folyamatban lévők is, valamint elszámolások, hiánypótlások folyamatosan. Rendszeresek a videokonferencia tárgyalások, a projekt menedzsmenttel való egyeztetések. Több esetben lettek a polgármesterek felrendelve az államkincstárba, ahol be kell számolni a projektek alakulásáról, mivel azt folyamatosan figyelemmel kíséri a kincstár. Ez sok plusz időt, energiát kíván s nem tud mindent egymaga megoldani, ezért kényszerül az alpolgármestert további, rendszeres, többnyire településüzemeltetési feladatokkal megbízni. Az Ő irányába van erre jogosultsága s nem tudja a napi feladatokat másképp megoldani. Ezeket írásba foglalva adta át az alpolgármester részére.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Erre nem kívánt reagálni, amíg meg nem nézte milyen feladatokról van szó. Véleményezi, és majd utána tud rá mondani valamit.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ez a feladat, nem kell véleményeznie.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Tudomásul vette, de nem érti, hogy miért lett most három év után ez fontos?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Azért lett fontos, mert annyira feltorlódtak a pályázatok, sok felé kell mennie, nem tudja ezt már úgy megoldani, hogy a faluban a mindennapos feladatok is el legyenek látva, a működést ne veszélyeztesse. Érti, hogy ezt nem érti meg, de nincs benne hátsó szándék. Sajnálja ha így gondolja.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Biztosan nincs, tudomásul vette, véleményezni fogja.

SCHMIED KÁROLY polgármester: Véleményezze, de most nem ez a feladat. A testületi tagoknak nincs jogköre rendszeres feladat átadására, az alpolgármesterre ruházhat át feladatot, ezek egyébként alapfeladatok többnyire. Ennyiről van szó.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Az előző ciklusban sem véletlenül volt két alpolgármester, volt, hogy egy nap három felé kellett menniük, így tudták segíteni a polgármester munkáját. Nem tudja, hogyan fogják így összehangolni a munkát.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Az lesz benne a nehéz.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ennyiben kívánt polgármesteri tájékoztatót adni.

PETRENNÉ NOVÁK EDINA: Mint Magyarándorért Alapítvány elnöke tájékoztatta a képviselőket, hogy 2023.április 8-án az alapítvány jótékonyági bált szervez a templom lépcső felújítására, melyre tisztelettel meghívta a képviselőket. Az adomány gyűjtésre a bál időpontján kívül is lesz lehetőség április 30-ig.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Bejelentette alpolgármesteri tisztségéről való lemondását.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Kérte ezt még gondolja át.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Kérte, hogy az átadandó feladatokat először tekintse át.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Úgy gondolja, hogy nem tudnának együtt dolgozni a polgármesterrel, ezért hozta meg e döntését.

MUCSINA ERIKA jegyző: A polgármester jogállására vonatkozó szabályokat az alpolgármesterre megfelelően alkalmazni kell. Eszerint a tisztségéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával mondhat le, A lemondás nem vonható vissza. Az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén ismertetni kell.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Több napirendi pont tárgyalására nem került sor, az ülést berekesztette.

Kmf.

Schmiedt Károly  
polgármester

Mucsina Erika  
jegyző